

olor="red"><a href="http://www.aran.com.ua/forum/17-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0/57-%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%BC%D1%8B%D1%88%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B5-%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8B-%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D0%B8-%D0%B4%D0%BB%D1%8F-%D0%B1%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%BD%D0%B0#57">>>MORE<<</a></font><br></div>

<font size="6" color="white"><p>Наливные полы не являются самыми дешевыми полами, если сравнивать их с линолеумом, ковровыми покрытиями или напольной наливные полы для дома, но прекрасное украшение пола без швов и царапин, а также длительный срок службы стоят этих денег. Практичность (гладкость и ровность покрытия обеспечивает единство поверхности пола, такое покрытие не растрескивается со временем, устойчиво к большинству внешних воздействий и стабильно ведет себя в эксплуатации). Тщательная подготовка основания независимо от исходного состояния требуется подготовить основу для финишного покрытия. Поверхность должна быть идеально ровной без трещин, щелей, сколов. прочность покрытие обладает исключительной устойчивостью к интенсивным нагрузкам механического, химического и термического свойства выполненное надлежащим образом оно длительно сохраняет свои эстетические и функциональные характеристики практичность полимерные 3д полы купить можно недорого, они не требуют специального обслуживания, уход за ними сводится к обычной уборке посредством пылесоса или тряпки.</p>

<r>Наиболее удачно смотрятся интерьеры, где оформление пола было включено в общий дизайн-проект интерьера, т. потолок, стены и пол выполняются в одной тематике (часто рисунок стен продолжается в наливные полы для дома покрытия). Такие примеры оформления с полами 3д на фото также можно найти в фотогалерее или на тематических сайтах, посвященных строительству и ремонту. Для наливные полы для дома комнат чаще выбирают водную (морскую) тематику изображения морских глубин с кораллами, красивыми растениями и стайками ярких рыбок плавающих дельфинов небольших морских звезд на мелководье крупных осьминогов в морской пучине и т.</p>

<r>Для детских спален дизайнеры рекомендуют использовать яркие рисунки позитивной тематики с плавными линиями. Если ребенок гиперактивен, то цвета следует использовать спокойные, близкие к натуральным. Рисунок пола для детской можно выбрать вместе с малышом, используя фото наливных полов в сети Интернет. Для гостиных, спален выбирают самые разные тематики, очень красиво позиционируется рисунок, изображающий крупную гальку в чистой воде, ромашковое поле, одуванчики и т. также вполне гармонично будут смотреться однотонные цветные полы. Основание для будущего пола должно быть однородным, прочным, свободным от пыли, загрязнений, следов масел, жиров, отслаивающихся участков, также основание не должно быть влажным или мокрым иметь трещин В помещении, где устраивается пол, необходимо обеспечить отсутствие сквозняков, значительного локального нагрева поверхности пола солнечными лучами и проникновение домашней живности в наливные полы для дома зону полимерные составы липкие и быстро затвердевают, а попавшие мусоринки или насекомые (следы от кошки) удалить будет проблематично Если на подготовительном этапе была залита бетонная стяжка из обычных наливных составов (Важно.</p>

<r>Составы не должны содержать гипсовых наполнителей), то наливные полы для дома пройти не менее 28 суток после ее наливные полы для дома для устройства стяжки так же можно использовать жесткопластичную, малоусадочную сухую смесь на основе цемента, которая высыхает 7 суток. Система полимерных покрытий промышленного пола PRASSPAN

Пол создает условия для эксплуатации помещения. Помещения, в которых происходит производство, складирование товара, торговля требует особых полов Наливные полы для дома прочных, долговечных, надежных.</p>

<r>Полимерные покрытия максимально подходят для интенсивной эксплуатации, создают самые эффективные условия работы в различных отраслях промышленности и бизнеса. Полимерный пол предназначен для использования в качестве беспыльного монолитного покрытия бетонных и мозаичных полов.

Цель разработки полимерных полов заключается в создании покрытия, которое не имеет ограничений по использованию в промышленных и административных целях. За счет ряда уникальных свойств, присущих только современным полимерным материалам, покрытие не имеет аналогов. Полимерные полы являются универсальной и надежной защитой интенсивно эксплуатируемого пола в складских, торговых наливные полы для дома промышленных помещениях.</p>

<p>Использование полимерных систем для бетонного пола обуславливается его универсальной гигиеничностью материал не пылит, легко поддается влажной уборке, не имеет швов. Такой пол обладает высочайшей химической стойкостью, антистатичен, может выдерживать интенсивную эксплуатацию в отрицательных температурах.</p>

<p>На объектах с высокой проходимостью людей и техники требуются высокие износостойкие и прочностные характеристики пола, всем этим требованиям удовлетворяет полимерный пол. Бесшовные полимерные полы применяются для эффективной защиты бетонных полов от пыли, предотвращают их предварительный износ и разрушение, а также служат для защиты от воздействия агрессивных сред.</p></font>

</body>

</html>